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Legyenek a gila csicsai A, B, C, D, E és AB alapélre illeszkeds sik messe a DCE lapot az aranymetszés szerint az
FG szakaszban (lasd az dbrdt). Az ACFE pontokon atmeng sik nyilvan felezi a gula térfogatat. Ezért elég megmutat-
nunk, hogy az ACDE gula térfogata egyenls az AFGBE gula térfogataval. Bevezetjiik a kovetkezd tipusa jeloléseket:
pl. Vacpr jelentse az A, C, D, E csucsokkal rendelkezé gula térfogatat, Tocpr pedig a CDE héaromszog teriiletét.
Legyen tovabba az A cstcs tavolsaga a CDE laptol mq, E tavolsdga az ABGF négyszog sikjatol mq, az ABGF trapéz
magassaga ms. El6bbi megjegyzésiink szerint elég bebizonyitani, hogy

(1) Vacpe = VareBE,

Vacope VarcBE
(2) =

VarcE VarcE

Ezt tgy tessziik, hogy kiszamitjuk (2) mindkét oldalat. A bal oldal:

2
VACDETCDE'm1<C_D>2 VBE+1)  3+V5
Varge  Tare-m FG 2 2

ahol folhasznaltuk, hogy hasonlé haromszogek teriiletének ardnya az oldalak ardnyanak négyzete.
A (2) jobb oldala:

VAFGBE_TABGF-mz_AB%m'm3 AB+1:\/5+1+1:3+\/5

Varce  Tagr-ma EGms - FG 2 2

Ezzel belattuk (1)-et, ami ekvivalens a feladat allitasaval.
Horvdth Istvin (Fonyod, Matyas Kiraly Gimn., III. o.t.)

FG
Megjegyzés. Tobb megoldonk a feladatot altalanositotta paralelogramma alapt gualéra, illetve tetsz6leges 15 esetén

meghatarozta, hogy az AB alapélre illeszkedd sik milyen ardnyu részekre osztja a gula térfogatéat.



